

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ольга. Часть 18: День 13-ый. Пятница. Оргия прямо с утра!

Так я расслабленная, сытая и счастливая, вся в цветах пролежала незнамо сколько времени. Но жара наступала. Лежать под покрывалом было не уютно. Зеркальный потолок делал эту большую комнату и ещё больше. И, о господи, я, лаская своё тело, дотронулась до клитора. Вот это да! Я мокренькая. Видела ли я в зеркальном отражении потолка как меня в разных позах тут трахают или же я вновь уснула, но поймала себя на мысли — как же я люблю это место траха. Уже порядочно возбуждившись, я буквально прыжком рванула к повязке. Не знамо, зачем я надела эту повязку на глазах и откинула окончательно покрывало.

Воображение охватило всё моё сознание.

Теперь надев повязку, я безжалостно стала сдавливать и свои грудки и клитор. Что бы увидеть такие роскошные сцены секса с мужем и сыном нужно надеть повязку?! Всё во внутри меня заколотилось от внезапного озарения — я вставляю в себя член сына в киску своими руками? И когда это успел до этого в меня, в попку вставить свой член мой муж? Картинки не имели целостного ощущения, главное, что сами ощущения были сочными и ни какие посторонние звуки, ни каких посторонних людей не мешали мне в этот момент наслаждаться от такого воображаемого секса.

Эти голоса, эти коменты меня и не волновали. Напротив, услышав ту или иную пошлость, я с охотой подчинялась их циничным командам: раздвинь ножки шире, да развернись ты, сука, навстречу третьему члену. В реалии я же трахала горлышко бутылки шампанского, всё шире и шире раздвигая ноги, подчиняясь этим командам. То, что кто-то вырвал из моей киски бутылку шампанского, меня ни сколечко не шокировало. Я же ведь слушала голоса и коменты. И, разумеется, хорошо осознавала, что я в комнате и не одна. И тем более не удивилась, что меня буквально насадили сверху на чей-то огромный член. А грудки мои сжимали разом несколько рук.

Мысли могут материализоваться — вдруг философский заметила я. Может я сказала это и вслух, но, во всяком случае, голос Юрия вторит: «Ну, пока не в полном объёме. Но если твоей мыслью является желание удовлетворять тех, кого ты не должна видеть, то я их всех сейчас позову». При этом он, ни сколечко не дожидаясь моего ответа, нагнул меня со спины и стал засовывать свой юркин-юркий член мне в попку. И таким образом во мне действительно теперь разом было два члена. Где-то с боку я слышала голоса: и Геннадия и Алика: «Да не волнуйтесь Вы, Ольга Ивановна и не собирается снимать повязку» При этом в мой рот входит и третий член. И разом, как в левую руку, так и в правую руку мне для дочки подкладывают и ещё два члена.

Стоило мне надеть повязку как, повиновению волшебной палочки, я тут же оказалась в трахе разом с пятью членами. Началось в деревне утро! И только я об этом подумала, как разом в меня все три члена стали сливать свою сперму. РАЗОМ! Втроём. Юрий, спуская сперму мне в попку, при этом ещё и кого-то подбадривал: «Ну, говорил же я тебе, долго ебать Ольгу Ивановну не буду — да и Вы тоже не задерживайте её дырочки — всем надо потрахать Ольгу Ивановну до окончания обеда. Ну, кто следующий в разработанную попку?!» Зазвучали затворы фотоаппаратов.

Кто-то старательно мне раздвигал и попку, и половые губки с желанием поподробней поснимать, как одновременно из обоих отверстий вытекает из меня сперма. Меня с позы «на

корточках мужчины перевернули в позу раком. При этом я оказалась сверху над мужским телом в позе 69. Взяв член его в рот, я на тот момент и не догадывалась, чей именно этот член, но когда Гена приказал Петенька ну вылизывай быстрее дырочки своей начальницы, я тут же догадалась это член Петеньки. Его язычок очень здорово стал вылизывать из глубин и ануса и моей киски вытекающей от туда спермы.

Какой Петенька умничка — он очень умело язычком ласкал мне клитор. Сразу, как только сверху мне в киску вставил чей-то член. Это божественное ощущения. Я своими грудками дрючу член Петеньки, ко мне в рот на полный размах страстей вставлен новый жесткий член, а в киску вставляется ещё одна не хилая дубинка. И опять в моих руках оказываются и ещё по одному хорошо эрегированные члены. Но теперь мужчины разошлись — теперь меня очень агрессивно щупают неизвестное мне кол-во мужских рук. Видимо по лицу Петеньки хлюпали яйца того мужчины, который трахал меня с остервенением! А я от его язычка Петеньки стала тут же улетать в оргазм.

Тот, который меня трахал, не сдержался и по воплям и тут же поняла, кто же в меня сейчас спускает. Ну, вот одного начальника я для себя и вычислила и тут же охватила его член своими влагилицными мышцами. От чего тот потерял рассудок. Он видимо забыл, что должен молчать — разразился восторженным воплем. Дай, теперь я сказал так же обо всём забывшийся и второй начальник. Ну, теперь я поняла, кто же из начальников был вторым. Тут уже вставлял в меня в бушующую от оргазма мою киску. Такого, видимо, он вытерпеть и не смог. Пока я вылизывала член первого начальника, тот, второй, залил всё мои киску и своей порцией спермы.

Они, видимо забыв о конспирации, устроили разговоры между собой — тебе шлюха-Ольга уже вылизала или пусть мой хуй Петенька вылизывает. Петенька видимо был вынужден вылизывать тот член, который выпал из моей киски и теперь видимо вылизывал ему не только яйца, но и головку члена, так как вместо того что бы лизать мне клитор, теперь мой клитор Петенька стал теревить ручкой. А тем временем в мою киску вошёл и следующий член. Кол-во рук на моём теле стало уменьшаться, но кол-во воплей от восторгов ни сколечко не уменьшалось.

Так по циклу — моя киска — минет от Петеньки и далее долизывания после Петеньки моим ротиком — я насчитала, по меньшей мере, 5 или 6 мужчин. Это был своего рода конвейер. Тем временем сам Петенька так же спустил мне между грудок. Уж как-то быстротечно всё это прошло для меня. Так как Петенька своим язычком меня постоянно удерживал на уровне сумасшедшего моего оргазма. Не знаю как для окружающих, но для меня трах закончился как-то внезапно. Тем, что мне просто сняли повязку. Подо мной всё так же находился Петенька, который нажрался спермы неведомого кол-ва мужчин и элегантно одетого Алика. Алик по джентельменский помог мне разогнуться из позы раком и встать на пол. На моих губах и щеках красовалась сперма. Грудки мои так же были заляплены спермой, но за то по ногам ни чего не текло. Алик меня взял под ручку, и ни сколечко не спрашивая моего разрешения, повел меня голую на балкон. Я инстинктивно хотела прикрыть свою наготу перед выходом на балкон. Но это было излишним — на балконе ни кого не было. Тут же он мне предложил закурить. Я отлично понимала, что с другого конца длинного балкона могли выйти люди и увидеть меня голый. И это меня рассмешило.

Ну, надо же вот чудеса повязки — сейчас выставляла напоказ свою киску и мне туда спускала неведомое куча мужчин. И тут вдруг я опасаюсь, что меня голый на балконе кто-то, да и

увидит. И к тому же рядом стоит от иголки одетый мужчина, что я почувствовала от этого себя и ещё более голой. Об этой мысли я совершенно расхохоталась. И объяснила и Алику и заодно и Петеньки, который при мне приводил себя в порядок и подтягивал на рубашке свой шёлковый галстук. И Алик, и Петя сказали — ну из семи начальников пятеро уже в тебя спускало. А двое других с удовольствием стояли рядом и наблюдали и а даже меня всю-всю-всю ощупывали, и, конечно же, фотографировали. Так, что считай, что все так или иначе тебя и трахали и ощупывали все семь начальников.

Ну, может и так, но я же кроме двоих из этих семерых так и не поняла кто же меня отымел, а кто из них лишь только щупал моё тело. Алик сказал, что он точно знает, что один или два начальников будут приглашать наиболее важных своих специалистов, что бы ты была для них призом и своей пиздой стимулировала их творческие успехи. Так, что хотя бы один или двое или три начальников тебя будут использовать в кач-ве премии. Вот тогда и поточнее узнаешь, кто именно тебя «под повязкой трахает. Ну, если хочешь пораньше узнать ну пошли тогда в кабинет Геннадия — там по реакции всех семерых начальников может, и поймешь, кто тебя сегодня трахал. Да я бы и пошла бы голой, но почему я должна быть голой для всех? Может там есть и ещё кто-то кроме этих начальников. Так мы почти уже дошли до кабинета Юрия. И действительно я через мутно-стеклянную дверь увидела, что в кабинете Геннадия сейчас не семь человек, а человек так 10—15. Давай отправим Петра — пусть он пройдёт через кабинет Геннадия и мне на балкон из моего кабинета какую-нибудь одежду, а я тут в шезлонге подожду. Алик меня поцеловал в губы. И я вновь потеряла рассудок и от сладострастия аж закрыла глаза. Пока мы целовались, то оказалось, что не то Петя, ни то Алик надели повязку на глаза. И сказав магическую фразу — ну считай, что все тебя уже полчаса назад видели «на хую» — так, что я тебя, любимая, проведу через этот кабинет. Я как в дурмане не могла сразу отреагировать.

Мы видимо уже были в самом кабинете, так как коменты посыпались с разных сторон. Алик меня держал как джентльмен. Я же довольно смело с повязкой на глазах шла рядом с моим Мачо, держа его под ручку. Где-то по середине кабинета прямо мне на ушко голос Юрия сказал — Все восторге от такой элегантной пары, прошу Вас вернуться на совещание в Вашем роскошном белом-свадебном платье. Ждём-ждём — завелись голоса всех остальных мужчин!!!

Пока мы двигались среди начальников нашего завода очень размеренно и, судя по всему наигранно, к моей ручке прикасались в поцелуях губы всех мужчин, мимо которых мы проходили. Это видимо было очень красиво со стороны, но я, к сожалению, этого так и не видела. Я старалась держаться достойно, так как чувствовала, что иду пусть голой, но всё же под ручку с элегантным джентльменом. Уже выйдя из кабинета, мы попали в секретарскую. Алик тут снял с моих глаз повязку и так же демонстративно в присутствии секретарши Кати поцеловал мою ручку.

В кабинете Кати сидели двое совершенно не знакомых мне двое мужчин. Но после того как голой прошла через неведомо каких неизвестных мне мужчин в кабинете Юрия. Я же так и не знала, кто и ещё там присутствовал кроме семи начальников. То я сама посчитала как ну и пусть и эти двое тоже посмотрят на моё голое тело. Алик даже развернул меня к ним. И что удивительно даже поиграл моими грудками, подыгрывая изумлению мужчин. Я не нашла ни чего более естественно, как сделать небольшой реверанс с поклоном и раздвиганием ножек этим двум мужчинам. От чего у них ещё более натужно вытянулись лица. Меня же самую вся

эта ситуация начала забавлять.

Тем временем Алик обратился к Кате. Мол, ты не помнишь на том платье белом у нашей Ольги Ивановны, что там должно быть: бант или фата или шляпка? Катя сказала тут же, ну кто то платье забыть! — там была шикарная шляпка с такой вуалью, которая чем-то напоминает малюсенькую фату. Кстати эта шляпа не у Вас Ольга Ивановна в кабинете, а у меня. И пошла в свою гардеробную. Катя достала эту шляпку. Заботливо на меня одела. Алик ещё раз развернул меня к мужчинам. Ну как, ребята выглядит наш начальник Ольга Ивановна. Наконец-то багрово-фиолетовые морды ошеломлённых мужчин опешили и залепетали — очень изящный костюм!!! Я от всей души сделала глубокий реверанс с поклоном, театральны выдвинув вперёд одну ножку. И все-все разом разразились хохотом. Что происходит? Разве такое возможно? Мелькнуло у меня, как только мы с Аликом попали ко мне в кабинет. Я буквально, с азартом хищницы, повалила моего мачо на стол, закинув ему ноги кверху. И вцепилась ему через штанины в его пах. Почему мой пупсик ещё в одежде. И тут же бросилась на него сверху. Как же мы целовались, какие же это были страстные объятия. И он, и я, мы захлёб объяснялись друг другу в любви. И даже в какой-то момент мне показалась — а может это и серьёзно?! Время буквально остановилась. Какой же он ласковый и добрый. Голова моя от этого теряла рассудок.

Я даже и не помню, как именно меня одевали в то самоё изумительное роскошное белое платье. Действительно напоминающее свадебное платье. Само платье вызывало восторг даже и у меня самой. Платье, закрывающее мою левую сторону как длинное бальное платье и в то же самое время, оголяющее мою левую грудь, и при этом полностью оголяло мою интимную причёску меня сейчас почему-то и не волновало. Так как я опять и опять наслушалась эпитеты от мачо, что мой пожар исходящей от интимной причёски так гармонируют с языками пламени, поднимающие от пояса и до моей шеи.

Композиция этого платья так и требовала, что бы курчавость волосиков плавно перетекала в сочный рисунок платья. Я сама предложила Алику подкрасить кончики моей интимной причёски красной губной помадой. Алик посадил меня на стол и неторопливо это сделал. При этом пальчиками ласкал мой клитор. После чего подкрасил губной помадой и сам клитор. Я снова возбудилась. Ноги назад я ни хотела сводить и рукой потянулась в ширинку за его членом. На, что Алик заметил, сегодня тебя ещё отымеют и не раз. А сейчас нам такую красоту надо показать на совещании.

И только тут я сообразила, что меня поведёт Алик на совещания вот в таком виде: слева — платье бального типа, а спереди и справа — голой! Но я же уже полностью голой и вообще без этого платья прошлась через именно этих мужчин!!! И тут же у меня зародилась мысль. Ну, в повязке я их и не видела, ну как я сейчас с открытыми глазами с голой интимной причёской пойду-то? Алик в ответ надел на меня шляпку и накинул вуаль и тут же, с поклоном головы, предложил мне взяться за его руку. Ну, под вуалью твои глаза не видны. Не дожидаясь от меня ответа, тут же вывел меня из моего кабинета. Тут же в коридоре мы столкнулись с кем-то из наших заводских людей. Я нутром чувствую, что с ними не надо пересекаться и рванула вперёд, что бы не успеть с ними пересечься взглядами. Там в кабинете — почти все меня уже трахали и видели голой, ну а эти — не дай бог разнесут не нужную молву. Так, что первой в кабинет Геннадия вошла именно я а уж следом мой МАЧО. В кабинете совещание уже и закончилось. Меня и Мачо встретили с аплодисментами. И к моему удивлению были только семь начальников, Хотя голой я проходила с повязкой на глазах

через человек 10—15. Юрий заметил, что я роскошно выгляжу в столь очаровательном платье и при этом демонстративно пальчиком провёл по волосикам моей интимной стрижки и далее вверх по изображенным на платьях языкам огня.

Какой хороший вкус у нашей Ольги Ивановны. А какая шляпка! Так я и стояла перед самыми важными начальниками нашего завода. Господа, остудил восхищённый пыл Юрий, давайте завершим наше совещание. И тут же продолжил — многие из Вас, уважаемые господа вкусили удивительнейший оргазм нашей прекрасной дамы. И хотя почти все из Вас так этого до сих пор и не сделали, но уверен, что такой супероргазм, который кто-то из Вас испытал — это лишь аванс, который дарит нам наша великолепная Ольга Ивановна. Каждый из Вас пусть сам решит, кому дарить из самых важных сотрудников Ваших служб такой приз как потрахать Ольгу Ивановну. Решения принимайте сами, лишь бы это способствовала решению наших производственных успехов. Каждый из Вас должен скрывать необычную систему поощрения, так у всех нас есть жёны и семьи и потому — вся РОСКОШ созерцать нашу Ольгу Ивановну в столь сногосшибающий нарядах будет и в дальнейшем возможна только в стенах нашего малоприметного отдела.

На этом совещания будем считать на сегодня закрытым. Надеюсь, что нашу ПРИЗОВУЮ СИСТЕМУ поощрения уже в ближайший понедельник одобрит и ген. директор, который возвращается из отпуска. Ольга Ивановна, а Вы как считаете? Мы правильную систему поощрения предлагаем нашему ген. директору? Но, видимо, от меня ни кто, ни какого ответа и не требовал. Так как параллельно с Юрием что-то говорил и Геннадий, который меня подтолкнул, что бы я во время речи Юрия прошлась как по подиуму на столе совещания. Пока Юрий говорил остатки своего спича я начала прохаживаться по столу. И уже снизу вверх все могли рассмотреть меня. Хотя это довольно и странно видеть восхищённые взгляды начальников, ведь почти каждый из них меня уже трахал и не по разу спускал в меня. Тем не менее, все вели себя так, как будто впервые видят мою и левую голую грудку и мои интимную стрижку и вместе с тем мой подкрашенный губной помадой клитор. Я лишь сделала один проход по столу. И Юрий властно сказал. Всё кино окончилось. Всех благодарю за проделанную работу. Всем спасибо — всем до свидание. И пальчиком указал мне, что бы спрыгивала со стола к нему прямо на коленки.

Только я приземлилась к нему на коленки, как тут же мне на глаза Юрий накиннул повязку. И тут же почувствовала, как один за другим меня в засос стали целовать и зажимать мою голую грудку каждый из начальников. Всё это произошло в считанную пару минут. Я так и осталась сидеть на коленках Юрия — вся в засосах и обласканная грубыми мужскими руками, но уже просто в одной шляпке, потому как платье сверхлегко отстёгивалась, что и сделали мужчины. Буквально через три минуты в кабинете остались только Юрий, Геннадий и Алик и я голая в шляпке с широк раздвинутыми ножками и вставленный мне в киску банан. Вот это да! Меня же от такого прощания колотило от перевозбуждения и я со всей страстью обняла Юрия, который мне рядом со вставленным бананом засовывал пару пальцев вглубь моей киски. Ну а теперь Ольга Ивановна давай быстренько удовлетвори как ПРИЗ Володю — сегодня он для тебя приз и сегодня выезжаем на дачу к Петру, ну раз уж пятница сегодня. Не забыла? Не вынимая своих пальцев из моей киски, он приподнял меня с коленок и шлёпнул по заднице — давай бегом в свой отдел и веди в тайную комнату Володьку и быстро на всё-про-всё 30 минут. Я думала, что моё платье на полу, но нагнувшись под стол и кресло с бананом в киске платье нигде не видела.

Что ты там ищешь, ощупывая мои ляжки, спросил Юрий. Платье, что же ещё искать-то, девственность давно уже потеряла. Так его забрал к себе на память один из начальников. «Давай бегом в отдел, и даже банан не вынимай» — сказал Юрий, слегка пнув ногой меня по заднице. Гена так же пнул ногой меня дальше к двери. А только Алик вежливо открыл передо мной дверь в секретарскую комнату. Я решила, ну ладно пробегусь, раз уж все торопятся. В секретарской Катя подавала кофе тем самым двум мужчинам, мимо которых я уже появляюсь в третий раз. В первый раз — голой, но с повязкой на глазах. Второй раз в платье, но с одной голой грудкой и всю на показ интимной стрижкой. И вот в третий — раз голой, но в шляпке и с бананом в киске. Я была ошеломлена тем, что за день у меня такой сегодня!

И только я хотела быстренько исчезнуть в коридоре, как можно быстрее покинуть секретарскую. Как меня Алик остановил, опять развернул лицом к этим двум посетителям и жестом показал — надо сделать реверанс и достать банан. Я и развернулась и во время реверанса достала банан из киски и так и встала в растерянности. Алик попросил подойти Катю. Я положила на поднос рядом с двумя чашками горячего кофе банан. Катя так же озорно сделала реверанс нам в ответ и понесла две чашечки кофе и банан далее двум посетителям. Ну, я рванулась побыстрее покинуть секретарскую. Алик не стал меня далее сопровождать.

Выйдя в коридор, я чуть было быстренько не рванула в ближайший же кабинет, ну, т. е. ближайшая дверь — это мой собственный кабинет, так как оставшейся совсем одна голой в одной лишь шляпе я поняла, что далее справа будет комната отдыха с плазмой и аквариумом пираний. А что если так тоже есть кто-то из посетителей и тем более наших заводских. Ай, была — не была. Как в первый раз я всё с тем же страхом пошла в другой конец коридора, даже не повернув голову в сторону комнаты отдыха. Там вроде ни кого и не было, да и какая разница, я же ранее уже несколько раз тут голой проходила же. Силуэты мужчин я действительно видела, но они сидели к коридору спиной — как обычно — смотрят телевизор. Я от волнения так быстро открыла дверь в свой отдел, что сама удивилась, что моё появление в голом виде — ни у кого особого возгласа и не вызвало. Я даже умудрилась пройти через весь отдел к столу Владимира. По пути чинно раскланивалась и здоровалась с каждым из сотрудников нашего отдела. Володя сказал, что даже удивлён, что именно его работу сегодня оценили выше и что он так увлечён продолжением своего труда, что мявкнул — может потом, сейчас жду звонки по работе. Я села на его стол своей голой попой и сказала — за 30 минут не успеешь, то приз уедет, и пошла в сторону дверей. Володя рванул следом за мной. И уже в коридоре обнял меня за талию разом обоими руками.

Ну, слава Богу, что не так стыдно сейчас пересекаться глазами с посетителями, которые сидят в секретарской у Катерины. Но сидели они там или не сидели — я так и не поняла, так, как меня на ходу стал целовать Володя. Так, целующими, мы далее зашли в кабинет Геннадия. И тут же удалились в тайную комнату. При этом и Алик и Геннадий в два голоса сказали вслед: 15 минут и можешь не подмываться — всё равно тебя ещё водитель, который повезёт по дороге будет трахать. Давай быстрее. А Юрий со всем своим цинизмом добавил: Володя ты понял — быстрее спускай в матку своей начальницы и отпускай её, нам ещё и дальше ещё ебать на даче надо.

Да, что за гонки сегодня — пятница — все во всех делах пытаются всё успеть. Поймала я себя на неожиданной мысли. Только в меня в позе раком вставил Володя, и я только лишь успела улавливать его темп, как позвонил телефон. На проводе был мой муж, который спросил, что я

могу рассказать о сегодняшнем дне в плане проведённого пообита. Я отлично зная, что без групповичка я всё равно оргазм не получу, довольно вежливо обратилась к Володе который пыхтел во мне как паровоз, можно я с мужем поговорю. Я охотно мужу рассказывала, что сейчас меня ебёт один из сотрудников, потому как он заслужил это своими трудовыми подвигами.

Более-менее подробно рассказывала, сбивчиво и все происходящие трахи со мной. Володя сказал, что он слушает нашу беседу и видимо потому спустить не может и предложил сменить позу. Я лишь на 30 сек. Прекратила разговор с мужем, что бы поменять позу. Теперь Володя оказался сзади меня. Это ему понадобилось, что бы он, вставив мне, сзади мог наблюдать за мной впередистоящее зеркало, в котором я и сама наслаждалась тем, что у меня очень высоко закинута вверх одна нога.

Я, нету в трубку телефона, не то самому Володе сказала: «ты эстет-хренов когда будешь спускать-то?» На что Володя заметил — сейчас-сейчас по-наслаждаюсь, тем как ты красиво выглядишь в отражении зеркала. С такими очень широко раздвинутыми ногами, с твоими прекрасными пульсирующими грудями так приятно смотреть в зеркало, как погружается член. Теперь он мял обеими руками и грудки и при этом подмигивал мне через отражение в зеркале. Всё это так широко раскрыто!

А при этом ещё и с мужем в телефонной трубкой разговариваешь. Я спросила у мужа — слышишь, какие эстеты меня ебут. Муж мой промычал в трубку телефона. Я же заметила, Володенька, спускай в меня, всё равно у меня оргазмы бывают только в групповиках. В трубке телефона муж что-то лепечет, ну я же на связи с вами — это уже и не считается групповичком? А Володя мычал, усиливая свои поршневые движения. Я же мужу говорю, ну если бы ты видел или кто-то из других бы видел — ну тогда может быть... да и то — нужен второй член во рту, да и то совершенно новый, член постороннего мужчины.

И прямо в этот момент рядом с зеркалом открывается дверь, и входят Юрий с Геной. Я тут же мужу говорю, ну вот и зрители появились, но это не новенькие. И обращаюсь к Юрию — там есть, кому-нить из новеньких посмотреть на меня. Из глубины Гениного кабинета Алик заметил, а тут есть двое новеньких, Юрий звать их в помощь? Юрий Алику заметил, да красиво, твоя невестушка выглядит — всё так же в шляпе и так красиво ножки раздвинуты! От такого разговора, я уже и сама захотела оргазма. И буквально через десяток секунд в дверях показались лица тех двух посетителей Катинной секретарской. Володя меня долбил и долбил, и наконец-то я увидела себя в зеркале, а рядом восхищённые взоры и ещё двух незнакомых мужчин, которые во всех деталях видели, как ходит полным ходом поршень Володи.

Следующей всплеском от накатившей на меня оргазма я чувствовала, как меня вновь масса рук заминает не только по грудям и внутренней стороны моих ляжек, но и то, что Володя спускает-спускает и спускает, а кто-то в этот момент засовывает свой язык, целуя меня в засос. А кто-то ещё засовывает несколько пальцев мне в попку, а кто-то жадными пальцами давим мне на лобок и щипает клитор, при этом моя поза становится ещё более вульгарной, потому, что я от всех этих ощущений разразилась оргазмом.

Володя заорал. Я заорала, задыхаясь от того, что тот хуй который я сосала, так же синхронно мне в глотку стал спускать. И кто-то в трубку телефона моему мужу сообщает, что Володя отстрелялся и теперь в мою матку спускает второй из гостей нашего офиса. И особенно сильно на меня подействовало, что на вопрос — а кто эти мужики, моему мужу говорят — да

хрен его знают, мол, у секретарши Кати надо спрашивать: по какому вопросу пришли эти двое мужиков. Тут я вообще потеряла рассудок, уж больно сильный оргазм меня охватил. Оргазм охватил меня мощно особенно от слов Алика, который находился тут же, как ни в чём не бывала совершенно одетый и совершенно, размерено по телефону общался со своим ген. директором. Время от времени Алик подносил трубку телефона то ко мне, то к кому-либо из мужиков.

Помню, что он просил меня говорить что-то в трубку телефона для его ген. директора. Я для его ген. директора, говорила, что сейчас на связи в другом телефоне и мой муж тоже. И что мой муж тоже по телефону слушает как меня, его жену, ебут незнакомые мужчины. И при этом я слышала, как ген. директор моего Алика напрямую общался и с моим мужем через Алика. И что я сама слышала ответ моего мужа, что он непременно приедет со мной, со своей женой, что бы я его жена удовлетворяла сексуальные приключения не только его ген. директора, но и его коллег по работе. Я это всё и слышала и сама же говорила об этом прямо во время траха и во время своего оргазма.

Как и в прошлые разы, для меня неожиданно резко прекратилась группавушки. Я совершенно опустошённая с бананом в киске приходила в себя. Ни кого рядом не было. Лишь стояла мягкая мелодия и разговор Юрия и Геннадия с двумя незнакомцами по каким-то рабочим вопросам. Я была вся-вся-вся в сперме и видимо сперма уже на моём теле застыла и сжимала кожу везде: на ляжках, животе, спине, грудях, лице, шее и даже ушах. Дверь с потайной комнаты в комнату Геннадия была открыта настежь и лежала я в позе с широко раздвинутыми ногами, так, что бы через открытую дверь хорошо была видна вся моя раздолбанная пурпурно красной киска.

Следующий рассказ будет называться:

Ольга 17-ая часть. Эх, понеслись новые выходные...

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: vahidov63@mail.ru или в АСЬКУ: 628—677—558.